

NOVENA TO THE UNITED HEARTS FOR HOLINESS OF PRIESTS given by St. John Vianney

2009年5月19日

為司鐸們的聖德祈求而奉獻給並連之心*的九日敬禮

聖若望維亞納 (St. John Vianney) 說： “願耶穌受讚美。”

“我的小女兒 — 天主的孩子 — 我被派遣來口授給你這份給司鐸們誦念的九日敬禮禱詞。這些禱詞是“永恆的現在”施命令給我的，借著“並連之心”的代禱，為了從內在強化教會而祈求。它會使很多對聖召妥協了的司鐸回歸到正直的道路 — 聖潔之愛的道路上。”

每天應誦念以下的禱詞：

每天的禱詞

“我祈求您 — 至聖聖三的“並連之心”，與瑪利亞無玷聖心一起 — 在我內的一切弱點和缺點中請給我助佑。常常提醒我，我的聖召是一件您給的禮物。協助我以自己為天主聖愛的肖像去面對所有受我牧養的人。請給我能力去感動甚至是最冰硬的靈魂的恩賜。阿們。”

1 _____

第一天

“通過瑪利亞無玷聖心的代禱和“並連之心”的無限力量及恩寵，我懇求得到**渴望自己成聖**的恩寵。在每個當下的時刻都加強這個渴望，以便我能向那些受我牧養的人啟發深度的個人聖德。敬愛的“並連之心”，請加深我對您的愛。阿們。”

第二天

“至聖並連之心，通過瑪利亞無玷聖心的代禱，請助我以這份個人成聖的渴望去啟發那些託付給我的人。請給我聖善的膽識，以這渴望充滿我羊群的心。請助我以身作則啟發他們。阿們。”

第三天

“最受尊敬的並連之心，通過瑪利亞無玷聖心的代禱，作為司鐸，請您絕不容許我忘記我為我的羊群施行聖事是義不容辭的，因為正是這些聖事（尤其是感恩祭和修和聖事）保護並且鼓勵個人的聖德，因而加強整體堂區。知道此道理後，我必須鼓勵人常辦告解及朝拜聖體。我必須不要出於只顧自私享用自己的時間，而限制他們隨時領受這些聖事的機會。敬愛的並連之心，請助我顧及他人的靈修益處在先，而我自己的舒適在後。阿們。”

第四天

“至聖並連之心，通過瑪利亞無玷聖心的代禱，作為司鐸，請助我幫助我的羊群在德行上增長，因為德行是個人聖德的承建組合。敬愛的並連之心，請助我教育我的羊群，關於當下一刻實踐聖潔之愛的重要性，因為所有聖德都是基於聖潔之愛的。阿們。”

在 5/20/09 聖若望維亞納給了第 5 天的以下信息和禱詞

聖若望維亞納說：“願耶穌受讚美。至聖並連之心，通過瑪利亞無玷聖心的代禱和聖三的並連之心，司鐸必須祈禱取悅天主，並且在生活中與天主的聖意和諧一致的。這是聖潔之愛——聖潔謙卑的命令。這二個德行是伴侶；只有其中一個存在於靈魂內而沒有另外一個是不可能的。任何一個的深度取決於另外一個的深度。每天司鐸都受這二種德行的考驗。”

“就讓司鐸誦念以下的禱詞： ”

第五天

“通過瑪利亞無玷聖心的代禱*，至聖並連之心，不要讓我經不住聖潔之愛或聖潔謙卑的任何考驗。我必須意識到考驗是天主給我的機會去實踐每個德行。我祈禱接受天主給我的恩寵得以經得起每個考驗。我祈求我能教其他人照做。阿們。”

*誦念聖母在 2007 年 8 月 18 日給司鐸的禱詞。

第六天

“至聖並連之心，通過瑪利亞無玷聖心的代禱，我今天祈求您把所有為了使自己受人愛戴的錯亂欲望從我心里拿走。我不會把愛金錢放在牧養我的羊群之前。我會信賴天主的上智供需。我祈求您給我勇氣和聖善的膽識，好使我公然開口反對所有罪過，甚至是由撒旦帶進政界的舞台，例如墮胎、同性婚姻、安樂死和胚胎干細胞研究的傷天大罪。上主，請賜給我一條說正直話的舌頭。阿們。”

第七天

“最受尊敬的並連之心，通過瑪利亞無玷聖心的代禱，作為司鐸，請助我常常體會避免出風頭的精神價值和神貧的精神。請助我永不排自己為首位——我自己的需要或我自己的感覺。我個人的聖德取決於我置天主和他人為首位的努力。敬愛的並連之心，請協助我從名譽、物質得益和學識智力自豪自傲等的假神中分離，因為這些都是自由主義用以毀壞聖召的所有門道入口。並連之心，我懇請您保護我免於這些陷阱。阿們。”

第八天

“至聖並連之心，通過瑪利亞無玷聖心的代禱，請助我常常通過真理之神講話和教導。在這個妥協的年代，我需要您的協助跟所有反對信德的傳統的異端邪說交戰。助我對天主教要理所教導的一切堅定不移，並絕不為了取悅他人而改變我的見解。阿們。”

第九天

“全受尊敬、全受愛慕的並連之心，通過瑪利亞無玷聖心的代禱，作為您忠實的司鐸，我乞求您的協助，準備好我的羊群為了迎接耶穌凱旋的再來。我瞭解到耶穌的勝利將是聖潔之愛和天主聖愛的勝利。請協助我盡一切努力傳揚聖潔之愛和天主聖愛，因我發覺它們具有健全的聖經基礎，並基於真理。我必須鼓勵他人活在聖潔之愛內，因為這是通往新耶路撒冷的入口，以及得救的道路。請守護我的心免受挫折。

請以聖善的膽識充滿我。阿們。”

2009年5月22日

聖若望維亞納說：“願耶穌受讚美。”

“我來助您瞭解我剛剛口授給您的這份九日敬禮的意義。濃縮在這些詞句內的是成為一位好司鐸的方針。如此這般的司鐸置他自己的個人聖德和他的羊群在首要的地位。這就是聖潔之愛的擁抱。司鐸不可能衷心做到以上這些，而仍欣然做社交主任、財政主任或擁抱自由主義的角色。除了對他自己聖德的旅途和所有那些託付給他照顧的人的聖德之外，所有一切都變得次要，甚至是微不足道。”

“當耶穌深看司鐸的內心時，這些就是他所搜尋的。究竟有多少司鐸如今卻活在如此這樣的單純簡樸中？”

2009年5月29日

給公眾的訊息

“聖若望維亞納說：“願耶穌受讚美”。“我想把一個傲慢的人給你描述出來。這樣的人具有毫無根據的自視過高。他不可能指責自己的弱點或缺點，而是認為自己總是走在正確的道路上。這樣的一個人容易陷入判斷他人，而非作分辨。

“我告訴你這些事，因為當今世界的心，反映出在今時今日人心內的傲慢。”